Sistema de montaje sobre rieles para
videowall

VFEM-VWRA EU SAP: 4758643 US SAP: 13445513
VEM-VWRE EU SAP: 4758644 US SAP: 13445514
VEM-VWR50 EU SAP: 4758645 US SAP: 13445535
VFM-VWR75 EU SAP: 4756399 US SAP: 13445536

vav.link/es/vfm-vwr

Sistema de montaje sobre rieles para murales de video
Diseno retractil para una mayor rapidez de acceso y ajuste
Se vende por piezas. Pida las que necesite para adaptarse a su instalacion

Colocar los diferentes soportes de un mural de video en la pared con la distancia de separacion apropiada es una tarea
dificil de lograr. Este sistema sobre rieles acelera de forma espectacular la fijacion a la pared y permite alinear las
pantallas mucho mas rapido. En este sistema de montaje se ha estudiado cada detalle para garantizar una instalacion lo
mas rapida posible, asi como un ajuste de gran precision y sencillez.

B RERRR

Disefie su propio soporte

Una tantos rieles como necesite hasta obtener la anchura de soporte que deseey, a
continuacion, afiada un juego de bordes para unir los rieles y un juego de brazos para cada
pantalla. Perfecto para aplicaciones de sefializacion digital como paneles de menu, o para
hardware del Hub 2 de Microsoft.

Componentes

BRAZOS: se venden por pares, necesitara un juego de brazos para cada pantalla. Admiten una
altura de VESA de hasta 400 mm. BORDES: se venden por pares, estas tiras verticales unen los
dos rieles horizontales con la distancia de separacion correcta. RIELES: se venden por pares y
estan disponibles con 500 mm (19,7") 0 750 mm (29,5") de longitud. Fabricados de aluminio
extruido de 45 x 45 mm (1,8"x 1,8"). Incluyen tiras de empalme.

Orientacioén horizontal o vertical
Este soporte es apto para pantallas tanto en posicion vertical como horizontal. En posicion
vertical, el tamafo VESA debe ser de 400 x 400 mm como maximo.

Uso minimo de herramientas
Siempre que resulta posible, Vision utiliza tornillos de apriete manual que aceleran
considerablemente la instalacion y contribuyen a un ajuste mas rapido.

Tornillos de fijacién de pantallas

Vision incluye mas tamafos de tornillos que otros fabricantes para garantizar que el usuario
pueda completar la instalacion mural de la pantalla lo mas rapido posible y en todos los
€asos.

Retractil

Empujando ligeramente la pantalla se libera el mecanismo de tijera que proyecta la pantalla
hacia usted. Incluye unas lengletas de plastico que, tras el uso, permiten mantener la posicion
y evitar la proyeccion accidental de la pantalla hacia adelante.

Desenganche rapido

Fije los brazos verticales a la parte trasera de la pantalla y, a continuacion, baje el conjunto por
la abrazadera de la pared. Quedara encajado en su sitio. Para volver a extraer, accione la
palanca de desenganche rapido.

Inclinacién
Regule la inclinacion en un angulo de entre -2° y 4° con los tornillos situados en la parte
superior de los brazos verticales de la pantalla.

Rotacidny altura
Regule la rotacién en un angulo de entre -3° y 3° con los tornillos situados también en la parte
superior de los brazos de la pantalla.

VISION



https://visionaudiovisual.com/wp-content/uploads/2019/01/VFM-VWR_menu.png
https://vav.link/es/vfm-vwr
https://visionaudiovisual.com/wp-content/uploads/2018/09/VFM-VWR_2x2.png
https://visionaudiovisual.com/wp-content/uploads/2018/09/VFM-VWR_2x2_front.png
https://visionaudiovisual.com/wp-content/uploads/2018/09/VFM-VWR_2x2_rear.png
https://visionaudiovisual.com/wp-content/uploads/2018/09/VFM-VWR_4x1_front.png
https://visionaudiovisual.com/wp-content/uploads/2018/09/VFM-VWR_4x1_rear.png

Ajuste de profundidad

La profundidad de cada lado puede ajustarse de forma independiente con una llave hexagonal
en el lateral de los brazos verticales de la pantalla.

Para pantallas de 45" a 80"

Admite cualquier pantalla plana LCD o LED que incorpore orificios de montaje traseros con
una separacion horizontal y vertical entre ellos de 800 mm y 400 mm respectivamente.
Profundidad

En posicién retraida, la profundidad minima es de 95 mm (3,7"), que se convierten en 285 mm
(11,2") cuando el mecanismo retrdctil proyecta la pantalla hacia adelante.

Bloqueable

Queda encajado en su sitio y puede bloguearse con un candado (no incluido) para mayor
seguridad.

VISION




MANUAL

Quick manual
EN PDF 20.50 MB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/manuals/VEM-VWR_quick_manual.pdf

CAD

Cad

ZIP 177.19 KB

files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/cad/VFM-VWRE zip
Cad

ZIP 246.42 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/cad/VEM-VWR50 zip
Cad

ZIP 277.63 KB

files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/cad/VFM-VWR7 5 zip
Cad

ZIP 1.05 MB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/cad/VFM-VWRAZip

SOFTWARE

Calculator
ZIP 28.56 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/software/VEM-VWR_calculatorzip

IMAGE

Product Images

ZIP 37.81 MB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWR zip

Product Images

PNG 1.99 MB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VEM-VWR.png

2x2
PNG 2.24 MB
files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWR _2x2 png,

2x2 front
PNG 1.54 MB
files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWR_2x2 frontpng,

2x2 rear
PNG 1.43 MB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWR _2x2_rearpng,

4x1 front

PNG 339.89 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWR_4x1_front.png,

4x1 rear

PNG 388.44 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VEM-VWR _4x1_rearpng,

In out
PNG 1.29 MB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWR_in_out.png,

4x1 left angle
PNG 2.39 MB
files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_4x1_left anglepng

4x1 right angle
PNG 643.34 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR 4x1 _right anglepng

Product Images

PNG 401.00 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWRE.png,

Product Images
PNG 1.16 MB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWRA.png,

Product Images
PNG 673.43 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VEM-VWR75 png,

Product Images
PNG 592.49 KB
files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50 png,

Dims
PNG 10.89 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWRE_dims.png

Dims
PNG 31.55 KB

files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VEM-VWRA_dims.png

Dims
PNG 12.42 KB
files visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VEM-VWR75_dims.png

Dims
PNG 14.15KB
files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50_dims.png,

Side
PNG 79.55 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR75_side.png

Front

PNG 497.98 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VFM-VWR50_front.png

Rear

PNG 415.32 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VEM-VWRS50_rearpng,

Side

PNG 97.40 KB
files visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50_side.png

Front
PNG 470.28 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR75 _front.png

Rear

PNG 392.12 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VFM-VWR75 _rearpng,

Menu

PNG 638.63 KB
files.visionaudiovisual.com/products/VEM-VWR/images/VEFM-VWR_menu.png

VISION


https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/manuals/VFM-VWR_quick_manual.pdf
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/cad/VFM-VWRE.zip
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/cad/VFM-VWR50.zip
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/cad/VFM-VWR75.zip
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/cad/VFM-VWRA.zip
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/software/VFM-VWR_calculator.zip
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR.zip
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_2x2.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_2x2_front.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_2x2_rear.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_4x1_front.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_4x1_rear.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_in_out.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_4x1_left_angle.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_4x1_right_angle.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWRE.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWRA.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR75.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWRE_dims.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWRA_dims.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR75_dims.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50_dims.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR75_side.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50_front.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50_rear.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR50_side.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR75_front.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR75_rear.png
https://files.visionaudiovisual.com/products/VFM-VWR/images/VFM-VWR_menu.png

SPECIFICATIONS

DIMENSIONES DEL PRODUCTO: VFM-VWRA BRAZO
524 x 87-277 mm / 20,6" x 3,4-10,9" (altura x profundidad)

DIMENSIONES DEL PRODUCTO: VFM-VWRE BORDE
416 x 30 x40 mm /16,3"x 1,2" x 1,6" (altura x anchura x profundidad)

DIMENSIONES DEL PRODUCTO: VFM-VWRS50 RIEL DE 50CM
495 x 45 x 45 mm /19,5" x 1,8" x 1,8" (altura x anchura x profundidad)

DIMENSIONES DEL PRODUCTO: VFM-VWR75 RIEL DE 75CM
745 x 45 x 45 mm / 29,3"'x 1,8" x 1,8" (altura x anchura x profundidad)

DIMENSIONES DEL PAQUETE: VFM-VWRA PAR DE BRAZOS
590 x 271 x 138 mm / 23,23"x 10,67" x 543" (altura x anchura x profundidad)

DIMENSIONES DEL PAQUETE: VFM-VWRE PAR DE BORDES
428 x 60 x 56 mm / 16,85" x 2,36" x 2,2" (altura x anchura x profundidad)

DIMENSIONES DEL PAQUETE: VFM-VWRS50 PAR DE RIELES DE 50CM
592 x 100 x 50 mm / 23,31" x 394" x 1,97" (altura x anchura x profundidad)

DIMENSIONES DEL PAQUETE: VFM-VWR75 PAR DE RIELES DE 75CM
860 x 100 x 50 mm / 33,86" x 3,94" x 1,97" (altura x anchura x profundidad)

PESO DEL PRODUCTO: VFM-VWRA PAR DE BRAZOS
780 kg (17,2 Ibs)

PESO DEL PRODUCTO: VFM-VWRE PAR DE BORDES
1,28 kg (2,8 Ibs)

PESO DEL PRODUCTO: VFM-VWRS50 PAR DE RIELES
2,24kg (4,9 Ibs)

PESO DEL PRODUCTO: VFM-VWR75 PAR DE RIELES
3,42 kg (7,5 Ibs)

PESO EMBALADO: VFM-VWRA PAR DE BRAZOS
8,52 kg (188 Ibs)

PESO EMBALADO: VFM-VWRE PAR DE BORDES
1,36 kg (3,0 Ibs)

PESO EMBALADO: VFM-VWR50 PAR DE RIELES
2,36 kg (4,4 Ibs)

PESO EMBALADO: VFM-VWR?75 PAR DE RIELES
3,62 kg (8,0 Ibs)

CARGA DE TRABAJO SEGURA

70 kg (154 Ibs)

MATERIAL DE FABRICACION
acero (chapa laminada en caliente de 3,0 mm; chapa laminada en caliente de 2,5 mm; chapa
laminada en frio de 2,0 mm)

COLOR

negro

TAMANOS VESA

800 x 400 mm 600 x 400 mm 500 x 400 mm 400 x 400 mm 400 x 300 mm 400 x 200 mm 300 x
400 mm 300 x 300 mm 200 x 400 mm 200 x 200 mm

ACCESORIOS INCLUIDOS

4 tornillos M5 de 14 mm (0,55") 4 tornillos M5 de 25 mm (1") 4 tornillos M6 de 14 mm (0,55") 4
tornillos M6 de 30 mm (1,2") 4 tornillos M8 de 20 mm (1") 4 tornillos M8 de 30 mm (1,2")
GARANTIA

Reparacion en punto de servicio durante toda la vida util del producto

CONFORMIDAD NORMATIVA

REACH

CODIGOS DE PARTE PARA PEDIDOS

VFM-VWRA Par de brazos [EU SAP: 4758643 / US SAP: tha] VFM-VWRE Par de bordes [EU SAP:
4758644 / US SAP: tba] VFM-VWRS50 Par de rieles [EU SAP: 4758645 / US SAP: tha] VFM-VWR75
Par de rieles [EU SAP: 4756399 / US SAP: tha]

VISION




